JAMOLICE CUP

S nápadem udělat nohejbalový turnaj přišel před dvaceti lety  p. Karel Smejkal tehdejší předseda Tělovýchovné Jednota Jamolice a způsob, jak ho udělat se řešil - kde jinde, než v Jamolicích v místě hospodě.
Výbor TJ začal plánovat, jak takový turnaj uspořádat. Jeho členové byli sami hráči nohejbalu a občas si jeli zahrát na nějaký malý turnaj v blízkém okolí. Bylo možná tehdy docela odvážné rozhodnout se uspořádat turnaj v areálu tábora  bývalé Královopolské strojírny Brno, ale díky velké vstřícnosti tehdejšího nájemce p. Rostislava Hakla, který měl první roky turnaje areál v nájmu, se to podařilo. Po něm se stali nájemci  manželé Jana a Jara Gruntorádovi, se kterými jsme spolupracovali až do r. 2016. Od r. 2017 má areál v nájmu společnost METAL SHARK s.r.o.
První nohejbalový turnaj se hrál 26.6.-  27.6. 1999 a hned na poprvé se sjelo velké množství družstev. Dle zápisu v kronice obce z r. 2000 se  2. ročníku  zúčastnilo  64 tříčlenných družstev a počasí moc nepřálo, bylo deštivo. Většinu ročníků však bylo krásné počasí a snad nás ani letos počasí nezklame.
Mezi hlavní organizátory prvního ročníku tehdy patřili Karel a Ilona Smejkalovi, Renata a Zdeněk Novákovi, Vlaďka a Zdeněk Kudláčkovi. Zdeněk Kudláček  a Zdeněk Novák  od začátku připravují  losování družstev a hrací systém a paní Renata Nováková a Vlaďka Kudláčková celé roky prodávají občerstvení. Jirka Smejkal pak všechny ročníky dělá maso na kotlíku. Na fotkách vidíte všechny ty, kteří s turnajem  pomáhali, s některými se však už bohužel nikdy nepotkáme…..
Do příprav se zapojuje mládež, pomáhají také hasiči, myslivci a ještě mnoho dalších osob, které chystají maso na kotlíku, rožní prase, prodávají občerstvení,  vybírají vstupné, připravují hřiště atd.. Dovoz zboží, stánků, laviček probíhá už v pátek a hodně lidí si bere volno v práci, aby bylo dost rukou na práci. Od začátku turnaje s námi je  i Hanka Zdarsová, která je naším zdravotníkem. Kromě běžných odřenin, obraženin, která ošetřila na místě, pro ni ne jeden ze soutěžících nebo návštěvník připravil horkou chvilku, kterou musela řešit  přivoláním záchranné služby, naštěstí vždy s dobrým koncem. Oporou je jí vždy manžel Jirka, který nám také pomáhá s prodejem.  
Začátky nebyly úplně jednoduché, prodávalo se ve vojenském stanu, ve kterém podlahou byl nerovný porost hlíny, takže zázemí nebylo úplně ideální, ale krásná příroda údolí řeky Jihlavy, čisté bazény vše dokázaly vynahradit. Dneska už máme k dispozici dřevěný srub.
Turnaj začíná vždy již v pátek, kdy přijíždí první návštěvníci, večer bývá diskotéka a v sobotu od 9:00   začíná turnaj a zápasy se hrají do pozdních odpoledních hodin. V neděli se končí většinou až po obědě, kdy se pak všichni rozjíždí k domovům a pro pořadatele nastává doba úklidu. Po celou dobu turnaje je pro návštěvníky připraveno občerstvení - prase na rožni, guláš a vyhlášené "maso na kotlíku". Na uhašení žízně se točí pivo a k dostání je i něco ostřejšího. Nabídka jídel se rozšířila o ranní nedělní cibulačku nebo o uzené maso.
Mnozí z hráčů jezdili na turnaj jako svobodní mladí kluci a dneska jsou z nich tátové, a tak někteří jezdí už s celou rodinou. To, že se na turnaj mnoho lidí vrací, je důkazem toho, že se jim zde líbí a pořadatele to velice těší.  
S organizací pomáhá i Obec Jamolice. Tato akce je finančně podporována mikroregion Moravskokrumlovsko a Nadací ČEZ, většinu uspořádaných ročníků také podporovala  zemědělská společnost  JAROS, spol. s r.o. Jamolice.
U příležitosti jubilejního XX. ročníku JAMOLIC CUP  chci poděkovat všem, kteří těch dlouhých dvacet let pomáhali, mnozí stále pomáhají, s uspořádáním tohoto nohejbalového turnaje. Musí se odvést velké množství práce, než se turnaj zajistí po všech stránkách.
 Chci velice poděkovat výboru a členům Tělovýchovné jednoty Jamolice za to, že tímto turnajem zviditelnila naši malou obec.

						Dana Jarolímová – starostka obce 
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Program:

Sobota
9:00 hodin zahájení turnaje
17:30 vystoupení kapely PAROHÁČI
20:30 diskotéka

Neděle:
9:00 hodin – pokračování v utkáních postupující týmů

Exhibiční turnaj:

Předpokládané ukončení turnaje: 15 hodin
