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Společnost pro ranou péči 
Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým a kombinovaným postižením
Raná péče je nabízena rodinám s dítětem se zrakovým a kombinovaným postižením od narození do 7 let a rodinám s dítětem s ohroženým vývojem v oblasti zrakového vnímání v důsledku nepříznivého zdravotního stavu ve věku od narození do 7 let. Raná péče nabízí rodinám provázení a jejich podporu, poskytování informací, psychologické, pedagogické a sociální poradenství, poradenství v oblasti výchovy dítěte, komunikace a interakce s ním, podporu dítěte ve všech oblastech, program stimulace zraku, náměty na výběr pomůcek a na úpravu domácího prostředí, funkční vyšetření zraku, pomoc při výběru předškolních zařízení atd.  Jedná se o terénní službu.
Kontakty:  Nerudova 7, 602 00 Brno
                   tel. č.: 541 236 743, 777 234 134
                   e-mail: brno@ranapece.cz,
                   web:  www.ranapece.cz

Spondea, o.p.s. 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, Centrum rodinného poradenství SPONDEA
Spondea podporuje rodiny s nezl. dětmi od 3 do 18 let, které se ocitly v obtížné životní situaci. Služba je  poskytována prostřednictvím osobních konzultací, telefonicky nebo e-mailem. Je zaměřena na podporu rodičů a dětí, vzájemné porozumění potřebám a na zlepšení vztahů mezi všemi členy rodiny. Mezi aktivity zaměřené na rozvoj rodin patří psychologické a sociální poradenství, výchovné poradenství,  terapeutická práce s dětmi i s celou rodinou, rodinná mediace, skupinový program pro děti a rodiče, rodičovské skupiny, asistované kontakty dětí s rodičem, asistovaná předávání dětí mezi rodiči. Jedná se o  ambulantní službu.
Krizová pomoc, Centrum krizové intervence Spondea
Spondea poskytuje krizovou intervenci a psychologické i sociálně-právní poradenství dětem od 3 let, dospívajícím do 18 let a studentům do 26 let, kteří se dostali do náročné životní situace. Takovou situací může být např. prožití traumatické události (úmrtí v rodině, autonehoda, napadení, šikana), krize v osobním životě způsobená vztahovými, rodinnými nebo školními problémy, domácí násilí v rodině, týrání, zneužívání, zanedbávání, úzkosti, deprese, sebepoškozování. Služby jsou poskytování prostřednictvím osobního setkání, telefonu nebo emailu.  Služba je ambulantní a terénní.
Kontakty: Sýpka 25, 613 00  Brno
                 Znojemská 235, 672 01  Moravský Krumlov
                 tel. č.: 608 118 088,   541 235 511, 
                 739 078 078 (domácí násilí), 725 005 367 (agrese ve vztazích)
                 e-mail: krizovapomoc@spondea.cz
                 web: www.spondea.cz

Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o.  
Pečovatelská služba
Pečovatelská služba pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku a chronického onemocnění. Pomáhá zachovat fyzickou a psychickou soběstačnost. Je poskytována dospělým od 40 do 64 let, mladším seniorům od 65 do 80 let, starším seniorům nad 80 let a také rodinám s dítětem/dětmi ve věku 0 až 4 roky, ve kterých se narodily současně 3 nebo více dětí.  Služba je terénní.
Kontakty:  U Lesíka 3547/11, 669 02 Znojmo
                  Jiráskova 634, 672 01 Moravský Krumlov 	
                  tel. č.: 515 322 787, 739 389 025
                  e-mail: kohoutkova.m@cssznojmo.cz
                  web: www.cssznojmo.ic.cz

Dotyk II, o.p.s. 
Raná péče pro děti s poruchami autistického spektra
Služba rané péče je poskytována dětem s poruchami autistického spektra od narození do 7 let věku a jejich rodinám. Z cca 75 % je poskytována v přirozeném prostředí uživatele, a to přibližně jednou měsíčně. Doplnění terénní služby probíhá v prostorách organizace, kam rodiče se svými dětmi dochází za účelem nácviku speciálních dovedností, setkávání rodičů apod. S dítětem a rodiči pracuje poradce - speciální pedagog. Rodiče se pomocí služby učí pochopit problematiku svých dětí a získat kompetence při výchově použitím speciálních metod. Služba nabízí sociální a výchovně vzdělávací poradenství – návrhy činností pro podporu vývoje dítěte – výrobu speciálních pomůcek pro dítě a půjčování odborné literatury pro rodiče – zprostředkování kontaktů na instituce, organizace a jiné služby. Služba je terénní.
Sociální rehabilitace pro duševně nemocné schizofrenií  
Služba je určena pro osoby s chronickým duševním onemocněním – schizofrenii od 16 do 64 let věku. Jedná se o podporu osob s psychotickým onemocněním tak, aby nacházely ztracené sebevědomí, odvahu a úspěšnost při zdolávání sociálních kontaktů a vztahů. Podpora se zaměřuje na oblasti rodinného života, veřejného a pracovního života, na volný čas a zdraví.  Jedná se o terénní službu v regionu Moravský Krumlov.
Kontakty:    Vysoké Popovice 253, 664 84
                     tel. č.:  773 098 779 (raná péče), 777 778 871 (sociální rehabilitace)
                    e-mail: rana.pece@dotyk2.cz , socialni.rehabilitace@dotyk2.cz
                    web: www.dotyk2.cz


K – Centrum NOE 
Diecézní charita Brno, Oblastní charita Třebíč
Kontaktní centrum pro osoby ohrožené závislostí nebo závislé na návykových látkách od 16 do 80 let. Jedná se o realizaci terénních programů v regionu, služba se zaměřuje na aktivní depistáž, poradenské a kontaktní služby, výměnný a jiný harm reduction program (výměna injekčního materiálu, informace o bezpečném užívání drog, o viru HIV a onemocnění AIDS, zdravotní informace), testování infekčních nemocí. Součástí práce jsou také besedy a exkurze pořádané pro školy a veřejnost.  Jedná se o terénní službu.
Poskytují rodinnou terapii/poradenství při užívání návykových látek jednoho z členů domácnosti.
Individuální terapii/poradenství při aktivním řešení problémového užívání návykových látek
Terapie lze objednat na tel.: 739 389 230
Kontakty: třída Kpt. Jaroše 1928/9, 602 00  Brno – Černá Pole
                 Leopolda Pokorného 15, 674 01 Třebíč 1
                Hybešova 245/10, Nové Dvory , 674 01  Třebíč 1
                 tel. č.: 568 840 688, 776 158 489
                e-mail: noe@trebic.charita.cz
                web: www.kcentrumnoe.cz


Poradna rané péče Dorea 
Slezská diakonie
Poradna rané péče DOREA nabízí pro rodiny pečující o děti se zdravotním postižením (tělesným, mentálním, kombinovaným postižením a s ohroženým psychomotorickým vývojem) od narození do 7 let věku dítěte odborné provázení a podporu. Provázení spočívá zejména v podpoře vývoje dítěte, adaptace rodiny na novou životní situaci a její zvládání a v podpoře začlenění rodiny do běžného života. Služba je realizována především formou konzultací (osobních návštěv) v přirozeném prostředí rodiny, zpravidla jednou měsíčně. Poradna rané péče DOREA několikrát do roka pořádá společná setkání rodin, besedy a přednášky pro rodiče, pravidelné svépomocné rodičovské skupiny. Jedná se o terénní službu.
Kontakty:  Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín
                   Kamenná 21, 639 00  Brno – Štýřice
                   tel. č.: 734 862 310
                   e-mail: rp.dorea@slezskadiakonie.cz
                   web:  www.dorea-eliada.cz

Azylové bydlení pro matky s dětmi v tísni 
Město Moravský Krumlov
Poskytnutí ubytování na přechodnou dobu zpravidla nepřevyšující 6 měsíců pro zletilé matky do 64 let s dětmi od narození do 17 let a osamělé zletilé těhotné ženy v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení, oběti domácího násilí, případně jiných okolností, přičemž tento stav vyžaduje okamžitou pomoc a řešení. Dále služba poskytuje pomoc při zajištění stravy, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Služba je pobytová.
Kontakty: nám. Klášterní 125, 672 01  Moravský Krumlov
                  Adresa zařízení:  Jiráskova 634, 672 01  Moravský Krumlov
                  tel. č.: 602 104 929, 602 324 043
                  e-mail: azylovydum.mk@seznam.cz
                 web: www.mkrumlov.cz

Klub Coolna Moravský Krumlov 
Diecézní charita Brno, Oblastní charita Znojmo
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež usiluje o sociální začlenění a pozitivní změnu v životním způsobu dospívajících od 11 let a mladých dospělých do 26 let, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Prostřednictvím nabídky služeb vzdělávacích a volnočasových aktivit a také poskytováním informací, odborné pomoci a podpory se snaží přecházet jejich sociálnímu vyloučení. Služba je ambulantní a terénní.
Kontakty: třída Kpt. Jaroše 1928/9, 602 00  Brno – Černá Pole
                  Dolní Česká 1, 669 02  Znojmo
                 Adresa zařízení:  Břízová 254, 672 01  Moravský Krumlov
                  tel. č.: 739 389 274
                 e-mail:  coolna.mkrumlov@znojmo.charita.cz
                 web: www.mkrumlov.cz


Diecézní charita Brno, Oblastní charita Znojmo 
Rodinný sociální asistent
Sociálně aktivizační služba pomáhá rodinám s dětmi ve věku od narození do 26 let, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku krizové sociální situace, kterou rodiče nezvládnou sami bez pomoci překonat a u nichž existují další rizika ohrožení jejich vývoje, např. skryté záškoláctví, špatný prospěch, vztahové problémy, zadluženost apod.  Rodinám je poskytována podpora  v jejich snaze o zlepšení životní situace, jsou vedeny k samostatnému a odpovědnému životu. Služba pomáhá uživatelům k dosažení takové úrovně soběstačnosti, aby byli schopni sami řešit problémy.  Jedná se o terénní službu poskytovanou v domovech uživatelů.
Kontakty: třída Kpt. Jaroše 1928/9, 602 00  Brno – Černá Pole
                 Dolní Česká 1, 669 02  Znojmo
                  tel. č.: 604 294 189
                  e-mail: rodinnyasistent@znojmo.charita.cz
                  web: www.znojmo.charita.cz


Bílý kruh bezpečí 
Bílý kruh bezpečí (BKB) nabízí služby obětem trestných činů, svědkům trestných činů a pozůstalým po obětech kriminality, ale také přátelům či příbuzným obětí, popř. pomáhajícím profesionálům. Základní činností je osobní poradenství obětem trestných činů, které zajišťuje vždy dvojice poradců, aby byla poskytnuta možnost komplexní informovanosti a podpory, zejména z oblasti právní a psychologické. Služby jsou založeny na principech anonymity klienta v závislosti na jeho přání, diskrétnosti, odbornosti poradců a bezplatnosti. BKB provozuje také bezplatnou NON-STOP linku pomoci obětem kriminality a domácího násilí na tel. čísle : 116 006
Kontakty :          Brno – Královo Pole, 612 00, Slovinská 41
                            Telefonické objednávky : 732 842 664
                             Možnost objednání i do poradny v Moravském Krumlově, Znojemská 235, 
672   Moravský Krumlov
	
Středisko výchovné péče Šance Moravský Krumlov
Středisko výchovné péče, jehož zřizovatelem je MŠMT, pomáhá dětem a mládeži s poruchami chování a jejich rodičům zvládnout problémy ve škole i v rodině. Středisko působí hlavně preventivně. Výchovných problémů u našich dětí a mládeže přibývá, což potvrzují rodiče i učitelé, kteří se stále častěji setkávají s chováním a jednáním svých dětí a žáků, které dříve nebyly obvyklé. Mnohdy si s nimi neví rady. Není řešením zavírat děti, které mají výchovné problémy ihned do ústavu. Řešením je najít cestu, jak tento nežádoucí stav změnit. Provoz středisek výchovné péče zajišťuje vždy odborný pracovní - psycholog či speciální pedagog. Zařízení poskytují ambulantní služby klientům bez věkového omezení, a to zdarma. Navštívit ho mohou rodiče či pěstouni s  dětmi i s mládeží, u kterých se například objevilo záškoláctví, první experimenty s drogami, problémy s vrstevníky, agresivní chování, nerespektování autorit a podobně. Středisko nabízí jednorázové konzultace pro rodiče, děti a pedagogické pracovníky, speciálně pedagogickou a psychologickou diagnostiku, hlavně však dlouhodobou individuální práci s klientem a s třídními kolektivy. SVP spolupracují hlavně s OSPOD, pedagogicko-psychologickými poradnami, třídními učiteli, metodiky prevence a výchovnými poradci na školách. Na střediska se může též obrátit kterákoli rodina či škola.
Středisko výchovné péče v Moravském Krumlově se nachází na Zámecké 2. Součástí pracovního týmu jsou psycholog, speciální pedagog - etoped a sociální pracovnice. V současné době se nejvíc zabýváme individuálními konzultacemi, rodinnými terapiemi a intervencemi ve školách. 
Ředitelství : Školské zařízení: Výchovný ústav, dětský domov se školou, středisko výchovné péče, střední škola a základní škola, Moravský Krumlov
Adresa: Nádražní 698, Moravský Krumlov, 672 01
Tel.: 515322423
Web: www.vuddmoravskykrumlov.cz
E-mail: vudds@seznam.cz
 
Středisko výchovné péče Šance Moravský Krumlov
Moravský Krumlov
E-mail: svpmk@seznam.cz
Web: svp-mk-zn.webnode.cz
Vedoucí střediska, speciální pedagog : Mgr. Pavel Psota, tel.: 778703250
 Psycholog: Mgr. Miroslav Lipták, tel.: 778703249

· Čtvrtek 08:00 – 12:00
· Pátek 08:00 – 12:00











